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Decizia nr. 240 din 10.04.2025 

privind somarea S.C. PHG MEDIA – INVEST S.R.L.,  
București, str. Frumoasă, nr. 20, sector 1  

E-mail: phgmediainvest@gmail.com; dorinela1973@gmail.com 
CUI: 42426878 

 
- pentru postul de televiziune REALITATEA PLUS   

București, str. Frumoasă, nr. 20, sector 1 

 
 

Întrunit în ședința publică din ziua de 10.04.2025, Consiliul Naţional al 
Audiovizualului a analizat raportul întocmit de Direcția Monitorizare, în baza 
sesizărilor nr. 2392/10.02.2025 și 2470/11.02.2025, cu privire la emisiunea de 
dezbatere “Culisele Statului Paralel”, difuzată în data de 09.02.2025, de postul 
Realitatea Plus. 

Postul de televiziune Realitatea Plus aparține S.C. PHG MEDIA – INVEST 
S.R.L. (licenţa audiovizuală nr. TV-C 942.3/31.05.2022, elib. la 03.07.2023 şi decizia 
de autorizare nr. 2316.0-3/21.06.2022, elib. la 03.07.2023). 

În urma dezbaterilor și vizionării de înregistrări, membrii Consiliului au constatat 
că S.C. PHG MEDIA – INVEST S.R.L. a încălcat prevederile art. 64 alin. (1) lit. b) din 
Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conținutului audiovizual, cu 
modificările și completările ulterioare, potrivit cărora, în virtutea dreptului fundamental 
al publicului la informare, furnizorii de servicii media audiovizuale trebuie să respecte 
următoarele principii: 

b) informarea cu privire la un subiect, fapt sau eveniment să fie corectă, 
verificată și prezentată în mod imparțial și cu bună-credință. 

În fapt, în data de 09.02.2025, în intervalul orar 20:59-23:59, postul de 
televiziune REALITATEA PLUS a difuzat emisiunea de dezbatere ”Culisele Statului 
Paralel”, moderată de Anca Alexandrescu (titrare pe ecran: EXCLUSIV/ DIRECT). 

Subiectele emisiunii au fost:  
- precizări despre boicotul lui Călin Georgescu din 10 februarie, respectiv 

încurajarea românilor de a cumpăra produse românești;  
- recomandările Comisiei de la Veneția privind anularea alegerilor prezidențiale 

din România;  
- demersurile la nivel internațional făcute de Călin Georgescu - plângere depusă 

la Curtea Penală Internațională, împotriva CCR și a lui Klaus Iohannis;  
- dezvăluirile invitatei Maria Vasii – avocat (reprezentant Călin Georgescu) 

despre acțiunile viitoare a două televiziuni cotate între primele cinci trusturi de presă 
din lume, care vor realiza anchete referitoare la „furarea turului doi al alegerilor din 
România și fraudele masive comise de oficialii Comisiei Europene, de oficiali 
americani și de oficialii români”, „mecanismul prin care s-a încercat deturnarea puterii 
în România pentru ca la Cotroceni să fie un om agreat de aceste grupări 
infracționale”, aceasta fiind „ultima etapă în a conserva fraudele din pandemie”, 
bugetul Uniunii Europene, alocat fenomenului pandemic („un buget de 440 de 
miliarde, care în întregime se consideră fraudat”);  
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- interviul realizat de moderatoarea emisiunii cu Sorin Ovidiu Vîntu. 
Redăm, fragmente, din raportul de monitorizare: 
”Cu privire la aspectul sesizat în reclamația nr. 2470/11.02.2025, menționăm că, 

în emisiunea monitorizată, nu a fost difuzat un clip cu „Călin Georgescu, care îi 
îndeamnă pe românii să boicoteze supermarketurile în data de 10 februarie 2025”.           
Referitor la acest aspect s-au făcut afirmații, cum ar fi: 

- Rep. [00:06:26, S1] Anca Alexandrescu (moderator): (...) De două zile, 
hipermarket-urile au intrat în panică pentru că românii și-au arătat 
disponibilitatea de a participa la, nu i-aș spune boicot, încurajarea lui Călin 
Georgescu către români, de a cumpăra produse românești; 

- Rep. [00:08:25, S1] Anca Alexandrescu (moderator): (...) Eu îi indemn pe 
români așa, chiar dacă ei vă păcălesc cu steaguri, unu, să verificați fiecare 
produs în parte, dacă este produs în România, să vă uitați cu atenție la aceste 
campanii, pentru că ele, de fapt, sunt înșelătoare; 

- Rep. [00:09:09, S1] Anca Alexandrescu (moderator): (...) Noi, ce avem de 
făcut este ca ceea ce facem mâine, pe 10 februarie, să facem în permanență de 
acum înainte și credeți-mă, că, atunci, într-adevăr vor fi nevoiți să scadă 
prețurile, căci altfel cum ar putea acum să facă o promoție, să vândă cu 50% 
mai puțin un produs, dacă marja lor de profit n-ar fi atât de mare? 

- Rep. [00:00:40, S4] Anca Alexandrescu (moderator): (...) Dar, ca să 
înțelegem, să nu mai spună unii și alții, dom'le, că stați, că plătesc impozite, 
că… Era vorba de produse românești, înțelegeți? Nu era vorba despre 
hipermarket-uri. Deci, nu știu cine, cum, ce și de ce dezinformează. A fost 
vorba strict de produse românești și de producători români. Nu mai încercați 
să scoateți din context, să transmiteți altceva. 

 

- (S2-rep. 16.27, sel. 09-21); (S3-rep. 39.34, sel. 09-21) 
Titluri afișate pe ecran: AVOCATA LUI CĂLIN GEORGESCU: URMEAZĂ O 

ANCHETĂ DEVASTATOARE; MARIA VASII, DEZVĂLUIRI DESPRE CUM S-A 
ÎNCERCAT DETURNAREA PUTERII ÎN ROMÂNIA; MARIA VASII, DEZVĂLUIRI 
DESPRE CUM AU FOST FRAUDATE 440 MILIOANE EURO; MARIA VASII: 
KLAUS IOHANNIS STĂ ILEGAL LA PALATUL COTROCENI. 

Invitata Maria Vasii, avocatul care îl reprezintă pe Călin Georgescu, a făcut 
unele dezvăluiri cu privire demersurile la nivel internațional făcute de Călin 
Georgescu - plângere depusă la Curtea Penală Internațională, împotriva CCR și a lui 
Klaus Iohannis la dosarele internaționale ale lui Călin Georgescu, ca urmare a 
anulării turului doi al alegerilor prezidențiale din România, precum și despre viitoare 
anchete realizate de două televiziuni dintre primele cinci trusturi de presă din lume, 
referitor la „furarea turului doi al alegerilor din România și fraudele masive comise de 
oficialii Comisiei Europene, de oficiali americani și de oficialii români”, „mecanismul 
prin care s-a încercat deturnarea puterii în România pentru ca la Cotroceni să fie un 
om agreat de aceste grupări infracționale”, aceasta fiind „ultima etapă în a conserva 
fraudele din pandemie”, bugetul Uniunii Europene, alocat fenomenului pandemic („un 
buget de 440 de miliarde, care în întregime se consideră fraudat”). 

- (S5→S9) În emisiune s-a discutat pe marginea a 3 fragmente difuzate din 
interviul realizat de moderatoarea Anca Alexandrescu cu Sorin Ovidiu Vîntu, în care 
acesta face dezvăluiri despre afacerea FNI și așa-zisul plan de destabilizare a 
României, și, totodată îi aduce acuzații fostului președinte al României – Traian 
Băsescu. 

Titluri afișate pe ecran: BREAKING NEWS/ VÎNTU: STATUL A CREAT FNI, 
INSTITUȚIILE AU GIRAT; VÎNTU: AM VÂNDUT FNI ÎNAINTE DE A FI DEVALIZAT; 
VÎNTU: CĂDEREA FNI S-A FĂCUT CU GIRUL STATULUI; VÎNTU, 
DEZVĂLUIRILE MOMENTULUI: CINE A ÎNGROPAT PETROMSERVICE; VÎNTU: 
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AM FOST PE LISTA CELOR CARE TREBUIAU NIMICIȚI ÎN ROMÂNIA; VÎNTU: 
AM PIERDUT 10 MILIARDE DE DOLARI, AU VRUT SĂ MĂ NIMICEASCĂ; VÎNTU: 
COMANDA PENTRU ÎNGROPAREA PETROMSERVICE A VENIT DIN SUA; 
VÎNTU: VÂNZAREA PETROM CĂTRE OMV, ȘPAGĂ PENTRU INTRAREA ÎN UE; 
SORIN OVIDIU VÎNTU, DEZVĂLUIRI INCENDIARE DESPRE ANULAREA 
VOTULUI; VÎNTU: DOAR CĂLIN GEORGESCU POATE SALVA ROMÂNIA; 
VÎNTU: POLITICIENII L-AU IGNORAT PE GEORGESCU ȘI S-AU SPERIAT; VÎNTU: 
JUDECĂTORII AU FOST PRESAȚI SĂ ANULEZE ALEGERILE; VÎNTU: ROMÂNIA 
TREBUIE SĂ REDOBÂNDEASCĂ RESURSELE; BĂSESCU: L-AM DAT AFARĂ 
PE OMUL CARE L-A PROTEJAT PE VÎNTU. 

Afirmații din timpul emisiunii: 
- Rep. [00:06:11, S8] Anca Alexandrescu (moderator): (...) Colegii mei l-au 

contactat pe Traian Băsescu și pe Blejnar, și pe Coldea și pe cine a mai fost. Pe 
toți i-au contactat colegii mei. Evident, nimeni nu spune nimic. Ce să spună? 

- Rep. [00:02:02, S6] Sorin Ovidiu Vîntu: (...) În România s-a petrecut un act 
sălbatic. Toate elitele românești … (neinteligibil) politice, administrative, 
trebuiau înlăturate, toate centrele de putere trebuiau înlăturate. Așa se 
transformă un stat într-o colonie, distrugându-i centrele de putere. Deci, 
comanda a venit de afară. Amărâtul ăla de Băsescu n-a făcut altceva decât să 
execute și la fiecare execuție tremura și făcea pe el de frică; 

- Rep. [00:02:07, S8] Anca Alexandrescu (moderator): (...) Deci, sistemul a 
fost construit de Băsescu sau din afara țării, cu mâna lui Traian Băsescu și a 
Serviciilor Secrete? 

[00:02:14] 
        Sorin Ovidiu Vîntu: Doamnă, Băsescu nu era capabil să gândească așa 
ceva. Îl supraestimați. Băsescu e un prost. Un prost a greșit. Atât. A fost doar 
un instrument. A vândut această țară pentru a-și putea păstra funcția și 
libertatea. Este cel mai mare trădător pe care România l-a avut după Pacepa; 

- Rep. [00:13:34, S8] Anca Alexandrescu (moderator): (...) Tot ceea ce am spus 
noi aici, de cel puțin de 5 ani, de când am început emisiunea asta, practic, domnul 
Vîntu confirmă. Că, toți acești papagali care au fost la conducerea țării - Năstase, 
Băsescu și toți care au venit n-au făcut altceva decât să execute ordinele din afară, 
să tacă din gură, inclusiv Serviciile Secrete, să asiste la distrugerea tuturor industriilor 
și trecerea lor sau dependența noastră în mâinile celor din afara țării, în așa fel încât 
noi să devenim niște slugi. 

În emisiune a intervenit telefonic Traian Băsescu afirmând că nu a fost contactat 
anterior, așa cum a precizat moderatoarea, pentru a-și exprima punctul său de 
vedere.       Referitor la acest aspect, în emisiune au fost afișate capturi de ecran cu 
mesajele trimise, de către producătorul emisiunii, prin WhatsApp, anumitor persoane 
invitate să-și exprime punctul de vedere cu privire la cele afirmate în emisiune, cum 
ar fi, conform celor afișate pe ecran: Traian Băsescu; Coldea SRI; Sorin Blejnar; 
MRU. Ulterior, dreptul la replică s-a transformat într-un dialog acuzator, între 
moderatoare (în special) și Traian Băsescu, pe parcursul căruia s-au făcut afirmații 
cum ar fi: 

- Rep. [00:02:45, S9] Traian Băsescu (fost președinte al României): (...) Când s-
au făcut aceste privatizări, dumneavoastră erați la cabinetul primului ministru 
Adrian Năstase. 

- Rep. [00:02:56, S9] Anca Alexandrescu (moderator): Nu, eram consiliera 
domnului Năstase de pe comunicare, așa, care-i relevanța? Ce legătură are una 
cu alta? Adică vreți să spuneți că eu sunt vinovată de… 

- Rep. [00:03:04, S9] Traian Băsescu (fost președinte al României): Are 
legătură, că mai era puțin și eram vinovat că s-a privatizat Petromservice. 
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- Rep. [00:05:08, S9] Traian Băsescu (fost președinte al României): (...) 
Dumneavoastră, de fapt, vreți să ascundeți devalizarea pe care au făcut-o toți cei pe 
care i-ați servit; 

- Anca Alexandrescu (moderator): Rep. [00:05:25, S9] (...) Nu vă e puțină 
rușine, domnule Băsescu, să sunați la telefon și să spuneți că eu sunt vinovată 
pentru devalizarea țării când dumneavoastră ați fost președintele României 10 
ani și ați distrus tot ce s-a putut în țara asta?  - Rep. [00:08:08, S9] (...) 
Continuați cu minciunile, hai! Ce ați făcut, de altfel, 10 ani. - Rep. [00:12:15, S9] 
(...) Ați folosit justiția împotriva oamenilor corecți din România. Ați distrus tot 
ce înseamnă capital românesc și pe toți cei care s-au opus la ceea ce ați 
încercat să faceți. (...) Când ați avut toată puterea, ați călcat în picioare tot ce 
înseamnă demnitate. Ați înjurat jurnaliste, le-ați făcut în toate felurile. Ați vrut 
să închideți televiziuni, nu vă e așa puțină rușine? N-aveți puțină jenă? 

- Rep. [00:10:50, S9] Traian Băsescu (fost președinte al României): (...) Nu-
mi dați drept la replică. Turuiți într-una… 

Anca Alexandrescu (moderator): V-am dat dreptul la replică și dreptul 
dumneavoastră la replică a fost un atac la adresa mea. Care e dreptul la 
replică? 

- Rep. [00:10:50, S9] Traian Băsescu (fost președinte al României): (...) 
Doamnă, deci înțeleg, înțeleg că pasiunea dumneavoastră e să mințiți, dar 
lăsați-mă să termin. Deci, i-ați susținut, îi susțineți pe cei care au vândut țara 
asta și pe urmă, în completare, aduceți infractori condamnați pentru exact ceea 
ce au făcut cei pe care i-ați servit. 

- Rep. [00:02:56, S9] Anca Alexandrescu (moderator): (...) Din păcate, 
domnule Băsescu, pe final vă spun un singur lucru, cătușele ar fi trebuit să 
stea la mâna, la mâinile dumneavoastră pentru tot ce ați făcut românilor și 
României. 

 

Vizionând imagini și analizând raportul de monitorizare, membrii Consiliului au 
constatat că emisiunea ”Culisele Statului Paralel” din 09.02.2025 a fost difuzată cu 
încălcarea prevederilor art. 64 alin. (1) lit. b) din Codul audiovizualului, potrivit cărora 
informarea cu privire la un subiect, fapt sau eveniment trebuie să fie corectă, 
verificată şi prezentată în mod imparţial şi cu bună-credinţă. 

Astfel, membrii Consiliului au reținut faptul că d-na avocat Maria Vasii a făcut o 
afirmație, potrivit căreia: “Curtea Penală Internațională, la fel, investighează întregul 
lanț al evenimentelor, respectiv se analizează cauza care a dus la anularea turului 
doi, respectiv cauza pentru care Călin Georgescu a fost împiedicat să acceadă la 
funcția pe care o merita, aceea de președinte”. Afirmație, însoțită de titluri cu efect 
propagandistic: “Avocata lui Călin Georgescu: urmează o anchetă devastatoare”, 
“Maria Vasii, dezvăluiri despre cum s-a încercat deturnarea puterii în România”, 
“Maria Vasii, dezvăluiri despre cum au fost fraudate 440 milioane euro”, “Maria Vasii: 
În România a fost limitat dreptul la vot”, fără însă a prezenta vreun document în acest 
sens. 

Consiliul consideră că informarea corectă a publicului este o condiţie esenţială 
în desfăşurarea unui program audiovizual, date fiind importanţa şi impactul major pe 
care le are televiziunea în rolul său de a informa publicul. 

Pentru aceste considerente, ţinând cont de criteriile de individualizare a 
sancţiunii prevăzute de art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, membrii Consiliului 
au propus sancționarea radiodifuzorului cu somație publică. 

Supusă la vot, propunerea de sancţionare a fost adoptată cu respectarea 
condiţiilor de legalitate prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul prevederilor art. 91 alin. (1) şi (2) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, 



 

  

 

 

 

 

5 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
 
Art. 1: Radiodifuzorul S.C. PHG MEDIA – INVEST S.R.L., licenţa audiovizuală 

nr. TV-C 942.3/31.05.2022, elib. la 03.07.2023 şi decizia de autorizare nr. 2316.0-
3/21.06.2022, elib. la 03.07.2023 se sancţionează cu somație publică de intrare în 
legalitate pentru încălcarea prevederilor art. 64 alin. (1) lit. b) din Decizia                
nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conţinutului audiovizual, cu modificările 
şi completările ulterioare. 

Art. 2: În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secţia de contencios administrativ a curţii 
de apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile 
de la comunicare. 

Art. 3: Potrivit dispoziţiilor art. 93¹ alin. (1) şi (2) din Legea audiovizualului             
nr. 504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, radiodifuzorul are obligaţia de 
a transmite în următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor şi vizual, de cel puţin 3 
ori, în intervalul orar 18.00-22.00, din care o dată în principala emisiune de ştiri, 
următorul text: 

  
“Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancţionat cu somație publică postul de 

televiziune Realitatea Plus, deoarece, în cadrul emisiunii “Culisele Statului Paralel” 
din 09.02.2025, în contextul subiectelor abordate, informarea cu privire la o 
presupusă anchetă a Curții Penale Internaționale privind anularea alegerilor 
prezidențiale din anul 2024 nu a fost corectă și verificată, fapt ce contravine 
dispozițiilor art. 64 din Codul audiovizualului. 

Potrivit acestor dispoziții, informarea cu privire la un subiect, fapt sau eveniment 
trebuie să fie corectă, verificată şi prezentată în mod imparţial şi cu bună-credinţă”. 

 
Vă atragem atenţia că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 

 
 

VICEPREŞEDINTE, 
 

VALENTIN-ALEXANDRU JUCAN 
 
 

Serviciul Juridic, 
Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu, Ciobanu Dumitru 
 

 

 
 


